



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas / UNIFAL-MG
Programa de Pós-Graduação – Ciências Ambientais
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 714. Alfenas - MG CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1449(Coordenação) / (35) 3299-1392 (Secretaria)
<http://www.unifal-mg.edu.br/ppgca/>



RETIFICAÇÃO

EDITAL COPG/PRPPG 024/2018

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 024/2018, foi retificado da seguinte forma:

No item 3.12 – **Onde lê-se:**

A relação dos inscritos será divulgada pela Comissão de Seleção do Programa em Ciências Ambientais e sua publicação ocorrerá até o dia 25 de fevereiro de 2019.

No item 3.12 - **Leia-se:**

A relação dos inscritos será divulgada pela Comissão de Seleção do Programa em Ciências Ambientais e sua publicação ocorrerá até o dia 10 de fevereiro de 2019.

Alfenas, 11 de dezembro de 2018.

Prof. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
UNIFAL-MG